
Іноземні мови (Дяченко О.В.)

Вивчення іноземних мов у 2022/2023 навчальному році здійснюватиметься
за декількома Державними стандартами, типовими та модельними освітніми
програмами: 

● для учнів 1 – 4 класів за новим Державним стандартом початкової
освіти, затвердженим Постановою КМУ від 21 лютого 2018 року №87, Типовою
освітньою програмою, розробленою під керівництвом О. Я. Савченко і Типовою
освітньою програмою, розробленою під керівництвом Р. Б. Шияна;

● ∙для учнів 5-7 класів за Державним стандартом базової та повної
загальної середньої освіти, затвердженим Постановою КМУ від 30 вересня 2020
№898, Типовою освітньою програмою затвердженою наказом МОН 19 лютого
2021 за №235 та модельними навчальними програмами яким наказом МОН від 12
липня 2021 року № 795 надано гриф „Рекомендовано Міністерством освіти і науки
України”. 

● Модельна навчальна програма „Іноземна мова. 5-9 класи” для
закладів загальної середньої освіти (авт. Редько В. Г., Шаленко О. П., Сотникова С.
І., Коваленко О. Я., Коропецька І. Б., Якоб О. М., Самойлюкевич І. В., Добра О.
М., Кіор Т. М.).

● Модельна навчальна програма „Іноземна мова. 5-9 класи” для
закладів загальної середньої освіти (авт. Зимомря І. М., Мойсюк В. А, Тріфан
М. С., Унгурян І. К., Яковчук М. В.).

● Друга іноземна мова. 5-9 класи
● Модельна навчальна програма „Друга іноземна мова. 5-9 класи” для

закладів загальної середньої освіти (авт. Редько В. Г., Шаленко О. П., Сотникова
С. І., Коваленко О. Я., Коропецька І. Б., Якоб О. М., Самойлюкевич І. В., Добра
О. М., Кіор Т. М., Мацькович М. Р., Глинюк Л. М., Браун Є. Л.).

● для учнів 10 – 11 класів за Державним стандартом базової та повної
загальної середньої освіти, затвердженим Постановою КМУ від 23 листопада 2011
року № 1392, та Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої
освіти ІІІ ступеня (профільна середня освіта), розробленою на виконання Закону
України «Про освіту» і затвердженою наказом МОН від 20.04.2018 № 407 (у
редакції наказу МОН від 28.11.2019 № 1493). Звертаємо увагу на те, що як і у
попередні роки заклад освіти має право вибору щодо вивчення другої іноземної
мови.
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Рішення про запровадження вивчення другої іноземної мови приймається,
залежно від умов для такого вивчення, закладом освіти самостійно.

Типові та модельні освітні програми з іноземних мов містять низку тем і
питань, що безпосередньо пов’язані з проблематикою інтегрованих змістових
ліній. Програми не обмежують смислове та лінгвістичне наповнення інтегрованих
змістових ліній, а лише пропонують орієнтовні шляхи їх реалізації. Вчителі
можуть наповнити новим міжпредметним змістом й інші теми, створювати
альтернативні можливості для поєднання різних знань та умінь, а також
навчальних методів з метою формування ключових життєвих компетентностей та
досягнення цілісності навчальної програми й освітнього процесу відповідно до
потреб певного класу.

Дозволяється використовувати підручники, що видані у поточному році та в
попередні роки, враховуючи при цьому зміни в програмах. Щодо додаткової
навчально-методичної літератури, то вчителі вільні в її виборі й можуть
застосовувати таку, що найкраще реалізує їхню методику навчання та
компетентнісний потенціал предмету «Іноземні мови». Програма не обмежує
самостійність та творчу ініціативу вчителів, передбачаючи гнучкість у виборі та
розподілі навчального матеріалу відповідно до потреб учнів та обраних засобів
навчання.

Оцінювання навчальних досягнень учнів 1-4 класів, які здобувають
освіту відповідно до Державного стандарту початкової освіти, який
затверджений Постановою КМУ від 21 лютого 2018 року №87, здійснюється за
наказом МОН Про затвердження методичних рекомендацій щодо
оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів закладів загальної середньої
освіти від 13 липня 2021 р. № 813.

Організація навчання учнів 5-7 класів, які здобувають освіту
відповідно до нового Державного стандарту базової середньої освіти
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 Згідно з новою Типовою освітньою програмою, затвердженою наказом
МОН 19 лютого 2021 за №235 та модельними навчальними програмами, яким
наказом МОН від 12 липня 2021 року № 795 надано гриф «Рекомендовано
Міністерством освіти і науки України», питання навчального навантаження учнів
 5–9 класів закладів загальної середньої освіти регулюється Санітарним
регламентом для закладів загальної середньої освіти, затвердженим наказом
Міністерства охорони здоров’я України 25.09.2020 № 2205 (зареєстровано в
Міністерстві юстиції України 10 листопада 2020 р. за №1111/35394) і Державним
стандартом базової середньої освіти, затвердженим постановою Кабінету
Міністрів України від 30 вересня 2020 р. № 898. 

Заклад освіти визначає перелік навчальних предметів та/або інтегрованих
курсів для реалізації кожної освітньої галузі, а також предмети/курси варіативного
освітнього компоненту з урахуванням освітніх потреб учнів, що відображається у
навчальному плані освітньої програми закладу освіти. 

Навчальне навантаження у типових навчальних планах орієнтоване на
«рекомендований» навчальний час, визначений базовим навчальним планом
Державного стандарту для вивчення певної освітньої галузі на адаптаційному та
предметному циклах навчання базової середньої освіти. Кількість навчальних
годин на вивчення інтегрованих курсів заклад освіти визначає самостійно з
урахуванням навчального навантаження на відповідні навчальні предмети у
типовому навчальному плані. 
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           Кількість навчальних годин на вивчення кожної освітньої галузі,
відповідно до пункту 26 Державного стандарту, визначає заклад освіти в межах
заданого діапазону «мінімального» та «максимального» навчального
навантаження. Кількість навчальних годин на вивчення кожної освітньої галузі
заклад освіти може зменшувати, включно до мінімального показника. Різниця між
рекомендованою та мінімальною кількістю навчальних годин (резерв навчальних
годин) у кожній освітній галузі може бути перерозподілена закладом освіти між
освітніми компонентами цієї освітньої галузі або на інші освітні галузі, а також на
вибіркові освітні компоненти (незалежно від освітньої галузі). Кількість
навчальних годин на вивчення кожної освітньої галузі заклад освіти може
збільшувати, включно до максимального показника, з урахуванням перерозподілу
різниці між рекомендованою та мінімальною кількістю навчальних годин інших
освітніх галузей. Кількість навчальних годин, визначена у навчальному плані на
вивчення вибіркових освітніх компонентів, не включається до максимального
показника навчального навантаження, передбаченого на ту чи іншу освітню
галузь. Додаткові години для вивчення навчальних предметів, інтегрованих курсів,
курсів за вибором, через які реалізуються освітні галузі, проведення
індивідуальних консультацій та групових занять заклад загальної середньої освіти
розподіляє самостійно, враховуючи особливості організації освітнього процесу та
індивідуальні освітні потреби учнів, що відображається в освітній програмі
закладу.        

 Спираючись на модельні навчальні програми, заклад освіти може
розробляти навчальні програми предметів, білінгвальних курсів, інтегрованих
курсів, що мають містити опис результатів навчання в обсязі не меншому, ніж
визначено Державним стандартом та/або відповідними модельними навчальними
програмами. Формування змісту навчальних програм предметів, білінгвальних
курсів, інтегрованих курсів може здійснюватися шляхом упорядкування в логічній
послідовності результатів навчання кількох освітніх галузей, однієї освітньої
галузі або її окремих складників. Друга іноземна мова (не менше двох годин на
тиждень) включається до навчального плану освітньої програми за вибором
закладу освіти як вибірковий освітній компонент за рахунок перерозподілу
навчальних годин інших освітніх галузей. Навчальні програми мають бути
затверджені педагогічною радою. Навчальна програма оформляється за зразком
модельних навчальних програм. На титульному аркуші зазначається назва та
авторський колектив модельної навчальної програми, на основі якої створено
навчальну програму.

Орієнтовна структура навчальної програми (на основі модельної
навчальної програми).
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Вступ (мета, завдання та нормативно-правова база).

Змістова частина (навчальний план курсу), очікування резултати навчання
та види діяльності учнів, календарно-тематичне плануваня.

Система оцінювання результатів навчання.

Список літератури та інформаційних ресурсів

Календарно-тематичне планування є складовою частиною навчальної
програми, затверджується разом з програмою педагогічною радою і не потребує у
подальшому погодження заступника з НВР. Учитель може змінювати
послідовність вивчення тем, не порушуючи логічної послідовності досягнення
результатів навчання.

Пропонуємо алгоритм створення власної навчальної програми:

– обираємо модельну навчальну програму;

– визначаємо кількість годин на рік;

– конкретизуємо порядок вивчення тем;

– визначаємо кількість годин на вивчення окремої теми.

Підручник – це один з педагогічних засобів (з-поміж багатьох інших), що
допомагає розв’язувати освітні завдання, визначені освітньою програмою.

Учитель може використовувати одразу кілька підручників з тих, що мають
відповідний гриф МОН. Учитель може також створювати додаткові навчальні
матеріали, які відповідатимуть потребам освітньої програмі закладу освіти.

Використання навчальних посібників, зошитів з друкованою основою, що
доповнюють зміст підручників, є необов’язковим і може мати місце в освітньому
процесі лише за умови дотримання вимог щодо уникнення перевантаження учнів
та добровільної згоди усіх батьків учнів класу на фінансове забезпечення.
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Рекомендації щодо оцінювання навчальних досягнень учнів 5-7
класів,які здобувають освіту відповідно до нового Державного стандарту

базової середньої освіти затверджені наказом МОН від 1.04.2022 №289

Відповідно до пункту 8 статті 17 Закону України «Про повну загальну
середню освіту», Державного стандарту базової середньої освіти, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2020 р. № 898, з метою
організації оцінювання результатів навчання учнів 5-9 класів закладів загальної
середньої освіти, які здобувають освіту відповідно до нового Державного
стандарту базової середньої освіти 2 серпня 2024 року Наказом Міністерства
освіти і науки України №1093 затверджено рекомендації щодо оцінювання
результатів навчання здобувачів освіти відповідно до Державного стандарту
базової середньої освіти.

Рекомендації стосуються оцінювання учнів 5-9 класів. Відповідно, наказ
МОН “Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання
навчальних досягнень учнів 5-6 класів, які здобувають освіту відповідно до
нового Державного стандарту базової середньої освіти” втрачає чинність
(ідеться про наказ №289 від 1 квітня 2022 року).

У нових рекомендаціях визначено, що результати навчання – це знання,
уміння, навички, ставлення, цінності, набуті в процесі навчання, виховання та
розвитку, які можна ідентифікувати, спланувати, виміряти й оцінити та які особа
здатна продемонструвати після завершення освітньої програми на кожному рівні
(циклі) загальної середньої освіти.

Також у рекомендаціях описані основні функції оцінювання:
● формувальна (забезпечує відстеження динаміки навчального поступу);
● констатувальна (забезпечує встановлення рівня досягнення

результатів навчання);
● діагностувальна (надає інформацію про стан досягнення результатів

навчання, наявність навчальних втрат, причини виникнення утруднень);
● коригувальна (надає змогу вчителю відповідним чином адаптувати

освітній процес);
● орієнтувальна (надає змогу відстежити динаміку формування

результатів навчання та спрогнозувати їх розвиток);
● мотиваційно-стимулювальна (активізує внутрішні й зовнішні мотиви

до навчання);
● розвивальна (мотивує до рефлексії та самовдосконалення);
● прогностична (ставить цілі навчання на майбутнє);
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● виховна (сприяє вихованню в учнів свідомої дисципліни,
наполегливості в роботі, працьовитості, почуття відповідальності, обов’язку).

Відповідно до рекомендацій, основними видами оцінювання результатів
навчання учнів є формувальне оцінювання, підсумкове оцінювання та державна
підсумкова атестація.

Формувальне оцінювання спрямоване на відстеження динаміки
навчального поступу учнів, визначення їхніх навчальних (освітніх) потреб і
скерування освітнього процесу на підвищення ефективності навчання з
урахуванням встановлених результатів навчання.

Підсумкове оцінювання показує результат навчання та розвитку.
Державна підсумкова атестація передбачає оцінювання відповідності

результатів навчання учнів, які завершили здобуття базової середньої освіти,
вимогам Державного стандарту.

У додатках до рекомендацій окреслені загальні критерії оцінювання, які
визначають загальні підходи до встановлення результатів навчання учнів, та
критерії оцінювання за освітніми галузями.

Критерії оцінювання реалізуються за чотирма рівнями (початковий,
середній, достатній, високий).

Кожний наступний рівень охоплює вимоги до попереднього, а також додає
нові.

Критерії оцінювання дають змогу здійснювати оцінювання результатів
навчання у 12-бальній шкалі оцінювання.

За вибором закладу освіти оцінювання може здійснюватися за власного
шкалою оцінювання результатів навчання учнів. У разі запровадження закладом
освіти власної шкали оцінювання результатів навчання учнів ним мають бути
визначені правила переведення до 12-бальної шкали оцінювання.

Як ідеться у рекомендаціях, свідоцтво досягнень складається з двох частин.
“Характеристика навчальної діяльності”, яка сформована відповідно до

переліку наскрізних умінь, визначених Державним стандартом.
Результатом спостереження за розвитком наскрізних умінь є виставлення

відповідної позначки в стовпці “Має значні успіхи / Демонструє помітний прогрес
/ Потребує уваги і допомоги” після завершення кожного навчального року або в
разі зміни учнями закладу освіти.

Способи організації фіксування результатів спостереження педагогічні
колективи закладів освіти визначають самостійно.
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“Характеристика результатів навчання” заповнюється відповідно до
переліку навчальних предметів / інтегрованих курсів, визначених затвердженою
освітньою програмою закладу освіти.

За умови використання власної шкали оцінювання заклад має визначити та
описати в освітній програмі правила переведення загальної оцінки результатів
навчання за рік у систему, визначену законодавством (12-бальну систему), для
виставлення у свідоцтво досягнень.

Запропонована у рекомендаціях форма свідоцтва є орієнтовною.

Організація дистанційного навчання іноземних мов у закладах
загальної середньої освіти в умовах війни

Пандемія коронавірусу вже змусила всіх освітян адаптуватись та
перелаштувати свою роботу на дистанційний режим. Але війна в Україні
привнесла нові корективи в цей процес.

Під час організації освітнього процесу вчителям необхідно звернути увагу
на наступне:

1. Планування:
● обрати теми, які можна перенести на самостійне опрацювання учнями

(доцільно сюди включати теми, з яких наявні якісні ресурси);
● ущільнити теми, простіші для засвоєння, і навпаки – визначити ті, що

потребують детальнішого вивчення;
● визначити теми, що вивчаються вперше і без яких неможливе

засвоєння подальшого матеріалу.

2. Змішане навчання

В умовах війни організувати змішане навчання може бути складно, втім є
інші моделі його організації, які стосуються переважно методів навчання. Усі
моделі розподілу навчального часу заняття на синхронний та асинхронний
режими є моделями змішаного навчання.

Одним з ефективних методів є “Перевернутий клас”, що стимулює учнів
бути активними учасниками освітнього процесу. Для навчання учнів в
асинхронному режимі можуть застосовуватися діяльнісні методи навчання,
покрокові інструкції для самостійної роботи.

3. Діяльнісні методи навчання
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Забезпечити різноманітність пізнавальної діяльності та зацікавити учнів
педагогу допоможуть проєктні, пошукові, дослідницькі завдання. Як правило,
основна частина таких завдань виконується учнями в асинхронному режимі.

Для вчителів іноземних мов (англійської зокрема) відповідно до стратегії
розвитку та реформи національної освіти, впровадження нової програми навчання
англійської у середній школі (5 – 9 класи) Міністерство освіти та науки України,
Британська Рада в Україні, Cambridge Assessment English та Cambridge University
Press створили наступну частину онлайн курсу на платформі nus-english.com.ua
для дистанційного навчання вчителів англійської мови.

Платформа nus-english.com.ua створена з урахуванням всіх чинних вимог та
критеріїв навчальних програм та стандарту базової середньої освіти, враховує
специфіку контексту викладання у сучасній українській школі, поєднує в собі
міжнародні практики та підходи до викладання іноземної мови.

Платформа містить розділ Secondary Teachers, який складається з онлайн
курсу, документів, банку додаткових матеріалів та тестування.

Онлайн курс для вчителів середньої школи надає необхідну основу для
системного та структурованого засвоєння теоретичного матеріалу, практичні
поради, приклади та кейси, а також численні вправи та готові частини уроків на
відпрацювання певних рецептивних і продуктивних умінь та навичок.

Курс побудований за принципами наступності, диференціації, циклічності
та системності. Матеріал викладений у доступній формі з використанням
матеріалів, які нададуть змогу вчителям не тільки підвищити кваліфікацію з
методики викладання англійської мови, а й отримати необхідний набір онлайн
інструментів для навчання дітей дистанційно.

Тематика курсу охоплює методи та техніки комунікативного підходу до
викладання англійської, психолого-педагогічні особливості навчання підлітків,
основи формального та формувального оцінювання в середній школі та
викладання англійської дистанційно.

Навчальні матеріали на платформі знаходиться у відкритому доступі
постійно, без прив’язки до певних дат або часових рамок. Вчителі мають
можливість проходити курс у власному темпі та порядку.

Крім цього, особливо цінним є ресурс 'Mapping Online Resources to the
Curriculum', який складається з 5 інтерактивних пдф розробок відповідно до
класу навчання та тематики програм на кожному етапі навчання. Матеріали
надають чітку та зрозумілу систему додаткових активностей, планів уроків, вправ
та завдань, які спрямовані на збалансоване відпрацювання граматики та лексики в
контексті говоріння, аудіювання, письма та читання.
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Вчителям також стануть у нагоді додаткові ресурси для батьків
— підбірка порад та завдань з вивчення англійської, які можна виконувати вдома.

Resource Bank містить матеріали для завантаження, додаткові завдання для
уроків англійської мови, додатки та інтерактивні ігри з найбільш поширених тем
від провідних фахівців міжнародних організацій, які допоможуть вчителям та
батькам більш ефективно організувати дистанційне навчання або урізноманітнити
навчальний процес в класі та вдома. Розділ також містить додаткові можливості
для професійного розвитку вчителя (статті, вебінари, обговорення та поради).

Вчителі німецької мови та французької мови зможуть отримати аналогічну
інформацію та пройти курси на платформах Гете-Інститу та PRO-FLE.

Ведення шкільної документації
У початковій школі (1-4 класи) зошити перевіряються після кожного уроку у

всіх учнів.
В 5-9 класах зошити перевіряються один раз на тиждень.
В 10-11 класах у зошитах перевіряються найбільш значимі роботи але з

таким розрахунком щоб один раз на місяць перевірялись роботи всіх учнів.
До виправлення помилок у письмових роботах вчителі можуть підходити

диференційовано, враховуючи вікові особливості учнів та рівень сформованості
відповідного уміння у конкретного учня/учениці: виправляти помилки власноруч;
підкреслювати слово/вираз тощо з помилкою; підкреслювати саму помилку з
метою самостійного виправлення її учнем/ученицею; позначати рядок, в якому є
помилка, на полях з метою самостійного пошуку та виправлення помилки учнями.

Відповідно до загальних вимог до ведення класного журналу «Записи в
журналі ведуться державною мовою. З іноземних мов частково допускається
запис змісту уроку та завдання додому мовою вивчення предмета». Зошити
підписуються виучуваною мовою.

Організаційні питання
Поділ класів на групи здійснюється відповідно до нормативів, затверджених

наказом Міносвіти і науки України від 20.02.02 р. № 128. При поглибленому
вивченні іноземної мови клас ділиться на групи з 8-10 учнів у кожній (не більше 3
груп); при вивченні іноземної що не є мовою навчання, а вивчається як предмет –
клас чисельністю понад 27 учнів ділиться на 2 групи.

З огляду на те, що майже всі стратегічні документи щодо вивчення
іноземних мов, зорієнтовані на Загальноєвропейські рекомендації з мовної освіти,
більш детально ознайомитися із основними положеннями цього документа можна
на сайті: http://www.coe.int
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Щодо організації освітнього середовища у навчальному кабінеті, то
по-перше, якщо у школі є кабінет іноземної мови його можна зонувати.
Наприклад: ігрова зона, де б можна було пограти у настільні ігри іноземною
мовою; зону для читання де б учні могли б обмінюватися цікавою інформацію,
щодо теми,яка вивчається на уроках і створювати невеличку бібліотеку; якщо
дозволяє технічне забезпечення, то створити цифровий осередок, який би надавав
можливість переглядати відео іноземною мовою; зона проектів, де б учні могли
демонструвати свої роботи; зона граматики з інформацією про часові форми
дієслова, тощо; зона лексики, де можна б було розмістити «мапу думок», яка б
містила ключові фрази та запитання, якими дітям необхідно оволодіти, або де б
учні могли презентувати власні ідеї з тієї чи іншої теми чи оформити «стіну слів»,
яка б відображала б слова чи фразеологізми, які необхідно засвоїти; зону
країнознавчої інформації де б містилися цікаві факти про країну мова, якої
вивчається.

По-друге, сам урок можна проводити не лише в класній кімнаті, а і за її
межами. Якщо школа має «Зелений клас», то,наприклад, уроки з тем
«Природа.Погода» можна проводити там акцентуючи увагу на лексиці, яка
стосується теми. Можна проводити екскурсію школою чи квест. Якщо дозволяє
технічне забезпечення, то проводити віртуальні екскурсії містами чи визначними
місцями різних країн світу та України, стати частиною проекту eTwinning і
спілкуватися з учнями з різних шкіл світу. Створити в школі «Speaking club» де
учні могли б обговорювати теми запропоновані не лише вчителем, а й учнями,
разом готувати матеріали з теми, тощо. Додаткову інформацію про навчальні
кабінети можна знайти за покликаннями:

1. http://osvita.ua/legislation/Ser_osv/2970/
2. https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/77992/1/Kravc

henko_Bachelous_paper.pdf;jsessionid=743AE463268A7813CC5B626D6CEC4F57

Безкоштовні онлайн-ресурси для організації дистанційного навчання
Англійська мова

Британська Рада
Навчання різних вікових груп: практичні ресурси, плани уроків тощо
https://www.teachingenglish.org.uk/resources
Низка різноманітних коротких курсів для вчителів на FutureLearn
https://www.teachingenglish.org.uk/training
Тематичний блог для вчителів: дистанційне навчання
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https://tinyurl.com/y8lesqzd
Путівник із дистанційного навчання
https://tinyurl.com/ydgtesyo

Публікація «Інновації в освіті: дистанційне навчання
https://tinyurl.com/y8kqp5qz
Навчальний відео серіал Word on the street (рівень В1, В2)
https://tinyurl.com/yc44nndh
Аудіо серіал Big City Small World (рівень В1)
https://tinyurl.com/rlgq7j2
Колекція ресурсів для розвитку мовленнєвих умінь
https://learnenglish.britishcouncil.org/skills
Граматичний практикум
https://learnenglish.britishcouncil.org/grammar
Лексичний практикум
https://learnenglish.britishcouncil.org/vocabulary
Express Publishing
Матеріали для сприймання на слух (рівні А2 – В1), плани уроків, формувальне
оцінювання
https://foliobooks.com.ua/ua-teachers-room
Безкоштовні ресурси для вчителів від видавництва: робочі аркуші, картки, аудіо
записи, портфоліо та багато іншого
https://tinyurl.com/y9dk9nca
Linguist – Cambridge University Press – MMPublications
Дистанційне навчання (1 – 4 класи):
Quick Minds https://bit.ly/2xGdCeV
Super Safari https://bit.ly/3eH0HtB
Kid’s Box https://bit.ly/2RXm93H
Дистанційне навчання (5 – 9 класи):
Eyes Open https://bit.ly/2zmAS1R
Think https://bit.ly/3brzFVe
Prepare https://bit.ly/2wXqdK4
Дистанційне навчання – підготовка до складання Кебриджських екзаменів:
Objective https://bit.ly/2Y2gDRv
Compact https://bit.ly/2RVJ1AA
Complete https://bit.ly/2Vs2QBN
Fun Skills (Starters) https://tinyurl.com/y9jhesw9
Fun Skills (Movers) https://tinyurl.com/ydyx6o8c
Fun Skills (Flyers) https://tinyurl.com/y83s43rn

219

https://tinyurl.com/y8lesqzd
https://tinyurl.com/ydgtesyo
https://tinyurl.com/y8kqp5qz
https://tinyurl.com/yc44nndh
https://tinyurl.com/rlgq7j2
https://learnenglish.britishcouncil.org/skills
https://learnenglish.britishcouncil.org/grammar
https://learnenglish.britishcouncil.org/vocabulary
https://foliobooks.com.ua/ua-teachers-room
https://tinyurl.com/y9dk9nca
https://bit.ly/2xGdCeV
https://bit.ly/3eH0HtB
https://bit.ly/2RXm93H
https://bit.ly/2zmAS1R
https://www.cambridge.org/cambridgeenglish/catalog/secondary/think?utm_source=wobl&utm_medium=blog&utm_content=woblcontent&utm_campaign=supportingeveryteacher
https://bit.ly/3brzFVe?fbclid=IwAR08q9N2vrYEXJ_4vi1ZsX1wsgZUn-qabM43DlvIE_lnA_nWcySsu--ezSQ
https://www.cambridge.org/cambridgeenglish/catalog/cambridge-english-exams-ielts/prepare-2nd-edition?utm_source=wobl&utm_medium=blog&utm_content=woblcontent&utm_campaign=supportingeveryteacher
https://bit.ly/2wXqdK4
https://bit.ly/2Y2gDRv
https://bit.ly/2RVJ1AA
https://bit.ly/2Vs2QBN
https://tinyurl.com/y9jhesw9
https://tinyurl.com/ydyx6o8c
https://tinyurl.com/y83s43rn


Безкоштовний інтерактивний додаток, аудіо, додаткові ресурси, підручники,
книги для вчителя та інше до курсу Quick Minds for Ukraine
https://tinyurl.com/y77lj6me
Методичні поради, посилання на платформи для організації дистанційного
навчання та інше:
Quizlet https://tinyurl.com/y8yl7oel
Kahoot https://tinyurl.com/y9x5n54z
Blackboard https://tinyurl.com/yd5n42a7
Використання візуальних елементів
https://tinyurl.com/y8gkyof9
Дія та взаємодія – важливі складники дистанційного навчання у початковій
школі
https://tinyurl.com/ybhj8jqs
Відеоуроки Smart Junior for Ukraine для учнів 1-3 класів
https://tinyurl.com/ybdmk5qv
Oxford University Press
Навчаємося вдома: вебінари, блоги, корисні поради, ідеї, завдання та інше
https://tinyurl.com/ycsvcuuh
Вчительські спільноти, вебінари, підписка на професійні розсилки, домашнє
читання тощо
https://tinyurl.com/y9lcqxuu
Оцінювання: активності, які допомагають учням продемонструвати те, що вони
знають
https://tinyurl.com/y7fnqnek
Адаптивне тестування у вивченні англійської мови
https://tinyurl.com/y7vn7g66
Оцінювання глобальних умінь
https://tinyurl.com/y74fcmzz
Створення тестів для підлітків
https://tinyurl.com/y98koce9
Серія вебінарів для вчителів на тему оцінювання
https://tinyurl.com/y8tejpna
Pearson - DINTERNAL EDUCATION
Освітній сайт «Пірсон» Україна
https://www.pearson.eu/cee/ukraine/homepage/
Дистанційне учіння та навчання
https://tinyurl.com/ya5e77wl

Вебінари та відео тренінги для вчителів англійської мови
https://tinyurl.com/y9u6avfr
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Ресурси для вчителів
https://tinyurl.com/yaz5mcch
Ресурси для учнів
https://tinyurl.com/y79lec3u
Освітній проект: уроки наживо
https://tinyurl.com/y9cvmmxx
MACMILLAN EDUCATION
Початкова школа: https://macmillanukraine.com/distance-learning/
Середня та старша школа https://macmillanukraine.com/distance-learning/
Відеоінструкції стосовно роботи з онлайн-ресурсами 
https://www.youtube.com/channel/UCy6NceQPLfFGjKuq6l8l-3w/playlists
Вебінари з експертами по дистанційному навчанню
https://www.macmillanenglish.com/tr/distance-teaching-and-learning-hub/know-how/webinars 
Уроки для дистанційного навчання:
http://www.onestopenglish.com/

Французька мова
Основні інтернет-ресурси з французької мови для різних категорій користувачів,
зосереджені на одній платформі
https://kit-francais.glideapp.io/
Базовий інтернет-ресурс з французької мови для батьків
https://tinyurl.com/yazfnkcu
Базовий інтернет- ресурс для вчителів французької мови
https://tinyurl.com/y9vvjahb
Базовий інтернет-ресурс для учнів, навчальний додаток
https://tinyurl.com/y88q3zv2
Сайти для безкоштовного вивчення французької мови: для учнів усіх рівнів
https://tinyurl.com/y8rdoynx
https://www.bonjourdefrance.com/
Безкоштовні онлайн тести для перевірки рівня володіння французькою мовою
https://tinyurl.com/ydgg4g2t
https://tinyurl.com/y9sclmem
https://tinyurl.com/yc4a9ehu
Додатки для вивчення французької мови
https://www.lingozing.com/fr/
https://babadum.com/
Французька мова для вчителів і учнів
https://savoirs.rfi.fr/en/apprendre-enseigner
Безкоштовний навчальний кібержурнал для вивчення французької мови в режимі
онлайн
https://tinyurl.com/ybxslzms
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https://tinyurl.com/ybgtd3ow
https://tinyurl.com/y7xftroq
https://espacevirtuel.emdl.fr/

IFprofsUkraine – соціальна мережа професійного типу, яка об’єднує франкомовних
освітян України
https://ua.ifprofs.org/
https://tinyurl.com/y9lzo6hy
https://enseigner.tv5monde.com/
Навчальні матеріали для вчителів французької мови, з використанням актуальних
подій у Франції та світі
https://tinyurl.com/ybxslzms
https://tinyurl.com/ybgtd3ow
https://espacevirtuel.emdl.fr/
Допоміжний сайт з вивчення французької мови
https://www.zerodeconduite.net/
PROFLE+ – навчальна онлайн платформа для вчителів французької мови
https://www.ciep.fr/formation/profle-plus
http://www.cned.fr/inscription/8PFLEDIX
Відкриті курси (MOOC) для викладання французької мови
https://mooc.cavilam.com/
IFOS навчальна платформа для викладання професійної французької мови
https://ifos.institutfrancais.com/
Німецька мова для учнів
Дитячий Університет для дітей віком від 8 до 12 років, де вони мають можливість
навчатися за трьома напрямами: людина, природа, техніка, а також вивчати
німецьку мову
https://tinyurl.com/y7p7w6sn
Онлайн-університет JuniorUni для учнів від 12 до 14 років
https://tinyurl.com/yamzdemt
Безкоштовна комп'ютерна гра для учнів віком від 8 до 12 років, яка мотивує їх до
вивчення іноземних мов, водночас, допомагає оцінити навчальні досягнення учнів
https://tinyurl.com/ycfap3vw
Місто слів. Навчальний додаток для опанування лексики рівня A1/A2
https://tinyurl.com/h2tcz7w
10 навчальних розділів для опрацювання лексики та граматичних структур на
повсякденні теми
https://tinyurl.com/y9ne2nkk
Казки з усього світу
https://tinyurl.com/y78hfalz
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Для вчителів
Безкоштовні вебінари для вчителів німецької мови від Goethe-Institut
https://tinyurl.com/y8lbjfg6
https://tinyurl.com/ychn9gns
Матеріали для навчання, цікаві ідеї для занять, актуальні теми з методики та
дидактики німецької мови
https://tinyurl.com/yba2l3c5

Онлайн платформа Goethe-Institut «Німецька в початковій школі»: добірка
матеріалів, які можна використовувати, щоб зробити уроки веселими та
різноманітними
https://tinyurl.com/y9srcdx7

Проєкт «Lautstark»: різноманітні дидактичні матеріали до теми «Популярна
музика із Німеччини»
https://tinyurl.com/ycmrcrfd
Художні фільми або відеоролики для мотивації учнів у процесі навчання
https://tinyurl.com/y7laq7l4
Дидактичні матеріали з літератури
https://tinyurl.com/yc4993cf

Психологічна підтримка учнів педагогами в умовах війни

 Повномасштабна війна, яку росія веде проти України, впливає негативно на
психологічний стан як дорослих, так і дітей, що може нести негативний відбиток
на учнівську весь освітній процес. Для подолання кризових станів та стабілізації
психоемоційного стану дітей педагогам стануть в нагоді наступні публікації:

● Посібник «Підготовка вчителів до розвитку
життєстійкості/стресостійкості дітей у освітніх навчальних закладах»
(file:///C:/Users/grinacv/Downloads/%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%B3%D0%BE
%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D0%B0%20%D0%B2%D1%87%D0%B8%
D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%96%D0%B2%20(1).pdf).

● Посібник «Коли світ на межі змін: стратегії адаптації. Психологічна
підтримка вчителів та дітей у часи війни»
(https://drive.google.com/file/d/1r0qbJVj-lXfSjLtvzvJDeicK5YFI6wZL/view).
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